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24 березня 2016 року о 12.00. на базі історичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (пл. Свободи, 4, Головний корпус університету, ауд. 249) відбудеться науково-практичний семінар: VII Луньовські читання «Музейний колектив і його проблеми».
Науково-практичні семінари «Луньовські читання» були започатковані у 2010 р. на честь випускника історичного факультету Харківського університету, одного із засновників музейної педагогіки в Україні, організатора відомого сільського художнього музею (с. Пархомівка, Краснокутський район, Харківська область) Луньова Афанасія Федоровича (15.01.1919–07.02.2004). 

«Луньовські читання» уже сьомий рік об’єднують істориків, музеєзнавців, мистецтвознавців, філологів, філософів, архівознавців, художників, бібліотекарів, учителів, краєзнавців та інших фахівців для обговорення актуальних проблем сучасного музеєзнавства та мистецтвознавства.
Тема нинішнього семінару «Музейний колектив і його проблеми» викликала інтерес у спеціалістів з різних куточків України. Своє бажання взяти участь у семінарі виявили працівники вищих навчальних закладів та музейних, архівних установ Харкова, а також Національного художнього музею України, Полтавського музею авіації і космонавтики, Національного заповідника «Хортиця», Національного історико-культурного заповідника «Чигирин», Державного історико-архітектурного заповідника «Хотинська фортеця», Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани, приватного підприємства «Екскурсії та подорожі «Київські фрески» та інших закладів».
Сучасне суспільство вимагає використання нових підходів та інтерактивних методів у музейній справі. У доповідях учасників семінару увага зосереджується на проблемах, з якими доводиться стикатися сучасним музейним колективам, та нових вимогах сучасного відвідувача. Учасники читань розглянуть проблеми та обміняються досвідом вирішення проблем кадрового складу і таке інше.
На семінарі обговорюватиметься новаторський досвід організації музейної роботи, шляхи згуртування громадськості для вирішення нагальних проблем музеїв. Зокрема, з доповіддю про методи і принципи організації дитячого музейного колективу та музейну комунікацію середини ХХ ст. виступить історик П. А. Луньов.
Важливою формою організації сучасного музейного простору виступають соціальні мережі. Під час конференції також передбачається  можливість обговорення перспективи об’єднання музеїв завдяки інтернет комунікаціям у спеціальні музейні мережі.

В межах роботи конференції буде працювати три секції «Музеї у системі мережевих зв’язків», «Екскурсії та екскурсанти: проблеми музейної комунікації», «Музейна повсякденність: від підвищення кваліфікації до проблем гендеру» та круглий стіл «Вузівський музей: між минулим і майбутнім», учасники якого директори та співробітники вузівських музеїв Харкова звернуть увагу на питаннях та перспективам розвитку вузівських музеїв Харківщини.
У конференції візьме участь член Харківського відділення Спілки художників України Н. С. Вербук, яка презентує засновану художницею творчу премію імені А. Ф. Луньова.

Учасники семінару матимуть нагоду ознайомитися з новою експозицією Музею археології ХНУ імені В. Н. Каразіна.
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