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Прес-реліз

23 серпня 2016 року о 16:00 у Художній галереї імені Генріха Семирадського розпочне роботу Етнографічна виставка до Дня Незалежності України і Дня міста Харкова 
«…Сорочку мати вишила мені … червоними і чорними нитками…».
В експозиції, крім суто музейних експонатів, будуть демонструватися й сорочки, що зберігаються вдома як сімейна реліквія, як пам'ять, як символ національної культури. 
Історія вишиванки вбирає в себе властиві прикмети конкретної місцевості, які виділяються своєрідною технікою виконання, вишуканою гамою кольорів й унікальними візерунками. Географічно сорочки будуть представляти Харківщину, Полтавщину, частково Сумщину, Івано-Франківщину та Білгородщину.

Український народ ставиться до вишитої сорочки, як до святині. Вишиванки передавалися з роду в рід, із покоління до покоління. Символічний образ мережаної сорочки досить широко зустрічається у народних піснях. Останнім часом речі, оздоблені вишивкою, зайняли гідне місце у колекціях світових дизайнерів. Широко використовуються вони й у повсякденному житті. Вишиванка перестала бути музейним експонатом, а гармонійно увійшла до світу сучасного повсякдення.
Представлені на виставці сорочки, безумовно, будуть викликати зацікавленість у відвідувачів філігранною майстерністю вишивальниць, орнаментальною композицією, семантикою мотивів вишивок, вдалим поєднанням домотканого чи фабричного полотна з кольоровою гамою вишивальних ниток (заполоч, муліне, акрилові нитки тощо). 
Етнографічна класика у даній виставці буде поєднана з сучасним етноживописом, представленим творами відомого харківського митця, Заслуженого художника України Михайла Попова. За оцінкою мистецтвознавця Ольги Денисенко, «Творчість Михайла Попова, його авторський стиль є складним поєднанням стилістики експресіонізму, міфології, гротеску та надбання народної культури. Глибоко духовне, сокровенне і пережите ним самим «на хуторі ясеновому» на Харківщині допомагає йому трансформувати духовні народні традиції у свої образотворчі версії, де сюжетно-тематичний пантеїзм його композицій про сільський, «хутірський» побут і працю поєднано з фольклором, фантастичними уявленнями та віруваннями народу, поетичними легендами та повір’ями». 
Організатори: Художня галерея імені Генріха Семирадського та 
Центр краєзнавства імені академіка П. Т. Тронька 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.
Виставка буде працювати до 10-го вересня включно у Художній галереї імені Генріха Семирадського за адресою:
Харків, майдан Свободи, 6 
(Північний корпус ХНУ імені В. Н. Каразіна, вхід з боку будівлі Держпрому).
Довідки за телефонами: 057 760 47 13; 057-707-53-85.
