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Останні десятиліття XX ст. спричинили справжню революцію у методологічних підходах до історіописання. У тому, що минуле є недосяжним для історика, сумнівалися уже не лише палкі прихильники деконструктивіських підходів у історіографії, які віддано вірили у те, що історичний процес набуває сенсу і форми лише у свідомості історика і лише тоді перетворюється у наратив, але й реконструктивісти, які, здавалося, були непохитними у тому, що минуле знаходиться «тут-і-зараз» у джерелах, а завдання історики – лише його організувати.
Паралельно із критикою історичності минулого, в історіографії відбувався процес «повернення до людини». Історики не лише визнали неможливість повної відстороненості у творенні наративу, декларованого другим поколінням школи Анналів, але й стали остерігатися будь-яких узагальнень, дуже популярних серед структуралістів і постструктуралістів. Окремо у істориків зростав інтерес до інструментарію суміжних ґуманітарних дисциплін. Постмодернізм, не зважаючи на ніщівну критику «класичної» історіографії, запропонував новий інструментарій для роботи із джерелами. Завдяки деконструкції, історичній ґерманевтиці, методу «насиченого опису» історики зрозуміли, що існують речі, про які джерела прямо просто нездатні говорити. Соціолоґічна «революція», здійснена першим покоління школи Анналів із «лінґвістичним» та «культурним поворотами» 70-80-х рр. ХХ ст. стала поступатися мікроісторії, історії повсякдення, ґендерній історії, національним студіям, новій соціальній та культурній історії. В центрі дослідницької оптики істориків стояли уже не структури, а людина із множинністю її суб’єктивних досвідів. 
Центр польських та європейських студій, кафедра історії НаУКМА, студентське наукове товариство «Potluck» запрошують студентів, аспірантів, молодих дослідників для участі у конференції «Досліджуючи минуле: методолоґічне оновлення історіографії в Україні», яка відбудеться 20-21 квітня 2017 р. у Національному університеті «Києво-Могилянська академія». Дана конференція спрямована на створення платформи для дискусії, в якій молоде покоління істориків зможе не лише обговорити сучасні віяння у історіописанні, але й подискутувати про їхні переваги та недоліки.
Конференція працюватиме у кількох орієнтованих напрямках (згодом буде уточнено тематичний напрямок секцій):
· Соціальна історія: переваги та обмеження.
· «Історії істориків»: історіографія та способи репрезентації минулого працями XIX-XX ст.
· Мікроісторія та історія повсякдення
· Історія ідей/інтелектуальна історія: світогляд і уявлення.
· Про що і як розпитувати війни? Військова/воєнна історія.
· Історія освіти: між історією навчальних закладів та історією освіченості.
· Міські студії: як розговорити минуле українських міст і містечок?
· Ґендерні студії.
· Національні студії.
· Як і про що пам’ятають: «memory studies».
[bookmark: _GoBack]Для попередньої реєстрації просимо заповнити електронну форму за лінком https://docs.google.com/forms/d/1sn_9UbFwMlSEQhdKWOPmIqcOerBwhHwyoraXP-rFAZg/edit?edit_requested=true. Тези (до 300 слів), у яких слід окреслити тематику Вашого дослідження, джерела та історіографію (коротко) та попередні висновки (обов’язково), просимо надсилати на адресу kmahistory.conference@gmail.com до 1 лютого 2017 р. Підтвердження про участь у конференції потенційним учасникам буде надіслана до 1 березня 2017 р. Додаткова інформація про порядок проведення конференції, інформацію про учасників Ви зможете знайти на офіційному сайті кафедри історії НаУКМА http://history.ukma.edu.ua/ та на сторінці кафедри історії НаУКМА у мережі «Facebook» https://www.facebook.com/kmahistory/, до якої радимо приєднатися
Робочі мови: українська, англійська, російська, польська.
Організатори ведуть пошук коштів для того, щоб на час конференції забезпечити житлом учасників, які його потребуватимуть.
За результатами конференції запланована публікація електронної збірки тез, а найкращі роботи будуть рекомендовані до друку як повноцінні статті.


